Тест по физике

11 класс

2 вариант

1. Неподвижный блок дает ….. в силе.

A) тройной выигрыш

B) *нулевой выигрыш

C) двойной выигрыш

D) выигрыш в 1,5 раза

E) выигрыш в 4 раза

2. Чему равна жесткость пружины, которая под действием силы 4Н удлинилась на 0,2м?

A) 20 Н/м

B) 0,5 Н/м

C) *200 Н/м

D) 500 Н/м

E) 700 Н/м

3. В сосуде с водой есть кусок льда. Как изменится уровень воды, если лед растает?

A) *не изменится

B) Повысится

C) Понизится

D) нельзя определить

E) сначала повысится, после понизится

4. Чему равна потенциальная энергия тела массы 2 кг, поднятого на 3 м над землей?

A) 210 Дж

B) 84 Дж   

C) 6 Дж

D) *60 Дж

E) 180 Дж

5. Растянутая пружина жесткости 1000 Н/м действует на тело с силой  400 Н. Чему равна      потенциальная энергия тела?

A) *Wᵨ = [image: image2.png]


 = 80 Дж 

B) Wᵨ = [image: image4.png]


 = 40 Дж

C)  Wᵨ = [image: image6.png]


 = 160 Дж

D) Wᵨ = [image: image8.png]


 = 320 Дж

E) Wᵨ = [image: image10.png]


 = 40 Дж

6. Как изменится полная энергия деформированного тела, если деформация уменьшится в 4 раза? ( внешние силы отсутствуют)

A)  увеличится в 4 раза

B) уменьшится в 16 раз

C)  *увеличится в 16 раз

D) уменьшится в 4 раза

E)  не изменится

7. Тела массами 2m и m, и скоростями 2[image: image12.png]


   и [image: image14.png]


 соответственно, движутся в одну сторону. Определите  скорость тел после неупругого соударения.

A) u = v           

B) u = 2v             

C) *u = [image: image16.png]


 v              

D) u = [image: image18.png]


 v                 

E) u = [image: image20.png]


 v    

8. Скольким градусам цельсия равны Т = 257К.

A) 6°С             

B) - 6°С          

C) 16°С                   

D) 32°С                       

E) *-16°С

9. Укажите физическое значение термина «Температура».

A) мера внутренней энергии

B) *средний кинетический показатель беспорядочного движения молекул

C) показатель теплового движения единицы массы тела

D) показатель количества теплоты 1 моля вещества

E) показатель теплоемкости тела

10. Газу от нагревателя сообщено 6.10⁵ Дж тепла, расширяясь газ совершил работу 4.10⁵Дж. Как при этом изменилась внутренняя энергия газа?

A) не изменилась

B) *увеличилась на 2.10⁵ Дж

C) увеличилась на 4.10⁵ Дж

D) увеличилась на 8.10⁵ Дж

E) увеличилась на 10⁶ Дж

11. Емкость каждого конденсатора 6 мкФ, определить емкость батареи конденсаторов.

[image: image1.png]



A) 6мкФ               

B) 12мкФ             

C) 3 мкФ             

D) 4 мкФ                

E) *3мкФ

12. В какой среде сила взаимодействия двух зарядов будет наименьшей?
A) в керосине ( [image: image22.png]


 = 2,1)

B) в воздухе ([image: image24.png]


 = 1,006)

C) *в воде ([image: image26.png]


 = 81)

D) в спирте ([image: image28.png]


 = 33)

E) в вакууме ([image: image30.png]


 = 1)

13. Прибор, измеряющий напряжение?

A) Амперметр

B) Ваттметр

C) *вольтметр

D) Омметр

E) реостат

14. За 4 с маятник совершает 8 колебаний. Чему равен период колебаний?

A) 8с                           

B) 4 с                           

C) 2 с                          

D) *0,5 с                     

E) 32 с

15. Для того, чтобы угол между лучом падения и лучом отражения был равен  50° каким должен быть угол падения?

A) 20°             

B) *25°                       

C) 40°                              

D) 50°             

E) 100°

16. При прохождении по проводнику электрического заряда, равного 6 Кл, совершается работа 660 Дж. Чему равно напря​жение на концах этого проводника? 

A) *110 В
B) 220 В

C) 330В
D) 100 В
E) 200 В
17. Какова сила тока, проходящего по никелиновой проволоке длиной 25 см и сечением 0,1 мм2, если напряжение на ее кон​цах равно 6 В?(ρ= 0,39 ∙         10-6 Ом∙м2/м)

A) 2 А


B) 10 А


C) *6 А

D) 5 А

E) 8 А

18. Два проводника сопротивлением R1= 15 Ом и R2 = 10 Ом соединены параллельно. Вычислите их общее сопротивление. 

A) 25 Ом 

B) *6 Ом


C) 5 Ом

D) 10 Ом
E) 3 Ом
19. Какое количество теплоты выделит за 30 мин проволочная спираль сопротивлением 20 Ом, если сила тока в цепи 2 А?

A) *144 000 Дж

B) 28 800 Дж



C) 1440 Дж
D) 15264 Дж
E) 10000 Дж
20. Пассажир услышал раскат грома через 5с после вспышки молнии. На каком расстоянии от пассажира вспыхнула молния? Скорость звука в воздухе примите равной 340 м/с.

A) 68 м
B) *1700 м
C) 8,2 м

D) 41,2 м

E) 10 м
21. Для определения покозателя преломления стекла узкий пучок света направили на стеклянный полуцилиндр, закреплённый на оптической шайбе. По результатам эксперемента на рисунке изобразили ход падающего и преломлённого светового луча. Показатель преломления стекла окозался равным...

[image: image31.png]



A) 1

B) *1,74
C) 0,57

D) 17,4

E) 1,5
22. При подключении металлического проводника к источнику тока в проводнике появляется электрический ток.  Носителем электрического тока в металлическом проводнике являются....

A) Протоны

B) *Свободные  электроны

C) Нейтроны

D) Положительные или отрицательные ионы

E) Нет правильного ответа
23. Атом находится в состоянии с энергией Е1=-3 эВ. Минимальная энергия, необходимая для отрыва электрона от атома, равна

A) 0
B) Е1

C) *–Е1

D) 
[image: image32.wmf]2
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24. В планетарной модели атома принимается, что

A) *число электронов на орбитах равно числу протонов в ядре

B) число протонов равно числу нейтронов в ядре

C)  число электронов на орбитах равно сумме чисел протонов и нейтронов в ядре

D)  число нейтронов в ядре равно сумме чисел электронов на орбитах и протонов в ядре

E) Нет правильного ответа

25. Имеется 108 атомов радиоактивного изотопа йода 
[image: image34.wmf]I
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53

, период полураспада которого 25 минут. Какое количество ядер изотопа распадается за 50 минут?

A) 
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B) 
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D) 
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